

Z A P I S N I K
SA SEDME SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE ŽABLJAK
ODRŽANE 04.03.2015. GODINE

PRISUTNO 30 odbornika, i to: Tomčić Vidoje, Zarubica Milorad, Minić Dijana, Pajović Tomo, Žugić Milutin, Danilović Božidarka, Marić Gligorije, Baranin Petar, Grbović Veselin, Vojinović Žana, Šljivančanin Ognjen, Čurić Miloš, Vojnović Boško, Pješivac Peko, Potpara Milorad, Anđelić Mitar, Mrdak Jelena, Četković Milanko, Popović Pero, Popović Beba, Obradović Savo, Kasalica Sekule, Milićević Nikola, Šljivančanin Ivana, Stijepović Milojka, Anđelić Novak, Vuković Aleksandra, Kasalica Milinko, Kasalica Relja i Tomčić Mirčeta.

ODSUTAN 1 odbornik, i to: Bulić Radule.

Sjednici Skupštine, pored odbornika, prisustvovali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine, Jakšić Vasilije, potpredsjednik opštine, Ostojić Milika, glavni administrator, Bojović Jelena, sekretar Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove, Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak i Anđelić Milan, predsjednik odbora direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

Rad sjednice pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica Skupštine je počela u 11 sati.

Sjednicom Skupštine je predsjedavao Tomčić Vidoje, predsjednik Skupštine.

Prije početka sjednice, predsjedavajući je konstatovao da, shodno Poslovniku, postoji kvorum i da Skupština može da radi i punovažno odlučuje.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsjednik Skupštine je dao na usvajanje Zapisnik sa šeste sjednice Skupštine opštine Žabljak održane 29.januara 2015.godine.

Skupština je usvojila, bez primjedbi, Zapisnik sa šeste sjednice Skupštine opštine Žabljak, održane 29.januara 2015.godine (glasalo je 30 odbornika, 30 odbornika je bilo "za").

Predsjedavajući je predložio dnevni red.

Skupština je sa 30 glasova "za", utvrdila sledeći

D N E V N I R E D

1. Odbornička pitanja
2. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na reprogram duga "Komunalno i vodovod" DOO
3. Predlog Odluke o bratimljenju Opštine Žabljak (Crna Gora) i Opštine Vrnjačka Banja (Republika Srbija)
4. Plan o postavljanju, građenju i uklanjanju privremenih objekata montažnog karaktera na teritoriji opštine Žabljak za 2015.godinu

Skupština je počela sa radom po utvrđenom dnevnom redu.

PRVA TAČKA – ODBORNIČKA PITANJA

Odbornik Vuković Aleksandra je dobila odgovor na postavljeno pitanje na šestoj sjednici Skupštine i isto nije komentarisala.

Odbornik Kasalica Relja postavio je dva odbornička pitanja predsjedniku opštine, i to:

1. Koliko iznose dugovanja DOO "Komunalno i vodovod" iz Žabljaka Elektroprivredi Crne Gore - Elektrodistribuciji Žabljak i ostalim poveriocima sa stanjem na dan 31.12.2014.godine?

2. Kada će opštine Žabljak i DOO "Komunalno i vodovod" planski pristupiti čišćenju i održavanju lokalnog puta Vratnice-selo Virak do regionalnog puta Žabljak-Nikšić u MZ Komarsko poštenski kraj, čime bi olakšali život đacima i poljoprivrednim proizvođačima za otkup mlijeka i ostalih stočnih proizvoda u ovoj Mjesnoj zajednici?

DRUGA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA REPROGRAM DUGA "KOMUNALNO I VODOVOD" DOO

Uvodne napomene dali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine, Baranin Petar, predsjednik Odbora za Statut i propise, Zarubica Milorad, predsjednik Odbora za finansije, privredu i razvoj, Četković Milanko i Tomčić Mirčeta, članovi Odbora za Statut i propise.

Pitanja su postavili odbornici: Popović Pero, Četković Milanko, Vuković Aleksandra, Zarubica Milorad, Milićević Nikola, Šljivančanin Ivana, Popović Beba i Kasalica Sekule.

Odgovor na postavljena pitanja dali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

U radu Skupštine proceduralno su učestvovali odbornici: Zarubica Milorad, Tomčić Mirčeta i Četković Milanko.

U pretresu su učestvovali odbornici: Kasalica Sekule, Popović Pero, Četković Milanko, Stijepović Milojka, Milićević Nikola, Zarubica Milorad i Tomčić Mirčeta, kao i Anđelić Milan, predsjednik odbora direktora DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak i Vukićević Veselin, predsjednik opštine.

Replike su koristili odbornici: Milićević Nikola, Četković Milanko, Zarubica Milorad i Stijepović Milojka, kao i Radulović Radenko, direktor DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak.

Četković Milanko iznio predlog Socijalističke narodne partije Crne Gore da Skupština donese zaključak kojim se preporučuje Vladi Crne Gore da još jednom razmotri mogućnost o otpisu duga DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak po osnovu poreza i doprinosa.

Skupština je glasala o predlogu G-dina Četković Milanka da Skupština donese zaključak kojim se preporučuje Vladi Crne Gore da još jednom razmotri mogućnost o otpisu duga DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak po osnovu poreza i doprinosa.

Skupština nije usvojila predlog G-dina Četković Milanka da Skupština donese zaključak kojim se preporučuje Vladi Crne Gore da još jednom razmotri mogućnost o otpisu duga DOO "Komunalno i vodovod" Žabljak po osnovu poreza i doprinosa (glasalo 28 odbornika, 12 odbornika je bilo "za" i 16 odbornika je bilo "uzdržano").

Četković Milanko u ime kluba SNPCG tražio pauzu od 10 minuta.

Predsjednik Skupštine dao pauzu od 10 minuta.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na reprogram duga "Komunalno i vodovod" DOO (glasalo 30 odbornika, 18 odbornika je bilo "za" i 12 odbornika je bilo "protiv").

TREĆA TAČKA - PREDLOG ODLUKE O BRATIMLJENJU OPŠTINE ŽABLJAK (CRNA GORA) I OPŠTINE VRNJAČKA BANJA (REPUBLIKA SRBIJA)

Uvodne napomene dali su Vukićević Veselin, predsjednik opštine i Minić Dijana, predsjednik Odbora za međuopštinsku i međunarodnu saradnju.

Pitanja nije bilo.

U pretresu nije učestvovao niko od odbornika.

Skupština je usvojila Predlog Odluke o bratimljenju Opštine Žabljak (Crna Gora) i Opštine Vrnjačka Banja (Republika Srbija) (glasalo 30 odbornika, 30 odbornika je bilo "za").

ČETVRTA TAČKA - PLAN O POSTAVLJANJU, GRAĐENJU I UKLANJANJU PRIVREMENIH OBJEKATA MONTAŽNOG KARAKTERA NA TERITORIJI OPŠTINE ŽABLJAK ZA 2015.GODINU

Uvodne napomene dali su Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove i Popović Pero, predsjednik Odbora za planiranje i uređenje prostora i komunalno stambenu djelatnost.

Pitanja su postavili odbornici: Četković Milanko, Milićević Nikola i Kasalica Sekule.

Odgovor na postavljena pitanja dao je Zeković Sava, sekretar Sekretarijata za uređenje prostora, zaštitu životne sredine i komunalno stambene poslove.

U pretresu su učestvovali odbornici: Četković Milanko i Kasalica Sekule.

Skupština je usvojila Plan o postavljanju, građenju i uklanjanju privremenih objekata montažnog karaktera na teritoriji opštine Žabljak za 2015.godinu (glasalo 25 odbornika, 14 odbornika je bilo "za", 10 odbornika je bilo "protiv" i 1 odbornik je bio "uzdržan").

Pošto je završen rad po utvrđenom dnevnom redu, Predsjednik Skupštine je zaključio sedmu sjednicu Skupštine opštine Žabljak, dana 04.marta 2015.godine u 14 sati i 55 minuta.

Sjednica Skupštine je tonski snimljena.

Broj: 030/15-01-165
Žabljak, 29.05.2015.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE ŽABLJAK

SEKRETAR SKUPŠTINE,
Leković Mile

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE,
Tomčić Vidoje